ENONCE REPONSE Jury
A et B sont deux événements
tels que :
11 7 _
22) P(A):—,P(B):—et P(AUB)—
16 16
P(ANB)=—.
( ) 16
In(z+2)=0
23) T =
Que vaut x ?
24) f(x) — 221 f,(l') =
L’énergie cinétique F, en joule, est
mu?
25) donnée par £ = 5 m = g
Si E=12J et v =2m/s, alors
f(z) = In(z)
26) - .
Ecriture décimale de f'(5)
27) Ecriture scientifique de
0,000453 x 10°
28) 35% de 60
Quel est le coefficient directeur de
29) la tangente au point d’abscisse 0
a la courbe de la fonction
x e Y
(uy,) est la suite géométrique
30) de terme initial ug = 32 Uy = ...

1
et de raison 3

CLASSE: ...

v Durée: 9 minutes
v L’épreuve comporte 30 questions.

v L’usage de la calculatrice et du brouillon sont interdits. Il n’est pas permis d’écrire
des calculs intermédiaires.
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ENONCE REPONSE Jury
1) 12 -2 x 3
2) flx) = 2% =5 f(=1) =......
3) 75 % de 160
4) Encadrement a 'unité de /117 o< VLT <Ll
Sur 200 personnes, 50 ont passé
5 un test de dépistage. Quel est le o
) pourcentage de personnes ayant | 7777 0
passé un test de dépistage 7
Ecriture décimale de :
6) 1,15
0,01
Rose a commencé ses révisions a
7) 19h45min. Elles durent | h. .. .. min
2h 25 min. A quelle heure
a-t-elle fini ses révisions 7
La puissance en W est donnée
8) par P =U.I P=.... 1%
SiU=5VetlI=12A, alors
br — 7 = 33
9 rT=......
) Que vaut x ?
10) 5 bonbons cotitent 1,50<€. €
Quel est le prix de 7 bonbons 7 |
1) Développer et réduire

(x — 3)2

ENONCE REPONSE Jury
12) 0,2 x 53 x 50
13) Calcule : V715
V3
14) 25 x99
19
15) y - 1000 x 10 a = 10~
1023
16) Coefficient directeur de la droite
passant par A(1; 2) et B(2;5) :
Moyenne de la série :
17)
5 5 6 &8 10 14
18) frowa?—1
Donner les éventuels antécédents
de 8 par f.
Donne la fraction irréductible
19) égale a :
27 5
_ X J—
7 3
f est la fonction définie et
dérivable sur ]0; +o0[ par
1 ! —
20) f(I) — .ZUB N f (l') — e e e e e e e
x
21) 10000mL= | ... m?




